

## Světečtí hasiči mají novou zbrojnici



Foto: Otař Světec



Foto: Pavlína Nevrlá

**Snímek vlevo** zachycuje hasičskou zbrojnici před rekonstrukcí, snímek vpravo ukazuje současnou chloubu hasičů

► **Pavlína Nevrlá**

Dobrovolní hasiči ze Světece mají novou hasičskou zbrojnici. Obec ji nechala zrekonstruovat a nyní byla hasičům slavnostně předána. "Plánovat opravy jsme začali již v roce 2012, kdy zastupitelé odsouhlasili vypracování projektové dokumentace, v roce 2016 pak odsouhlasili

samotnou rekonstrukci a s opravami se mohlo začít. Nyní hasičská zbrojnice plněhodnotně slouží jak hasičům samotným, tak i dětem, které se zatím věnují hasičskému sportu," uvedla starostka obce Světec Barbora Bažantová.

Hejtmán Ústeckého kraje Oldřich Bubeniček symbolicky předal dobrovolným hasičům klíč ke zbrojnici. "Dobrovolní hasiči mají v obci

velmi důležitou roli. Samozřejmě bychom si přáli, aby nebylo zapotřebí jejich výjezdů k požárům či živelným pohromám, to však není možné. Proto je dobře, když jsou hasiči připraveni a mají kvalitní zázení," řekl při slavnostním předání zbrojnice hejtmán.

Z původní budovy zůstaly při opravách pouze tři obvodové zdi, vše ostatní bylo zbouráno a nově vy-

## Masopust zahájil půst před Velikonoce



**Červeným újezdem prošel průvod masek** Spolek Veselý venkov svolal na náves v Červeném Újezdu již popáté místní i přespolní obyvatele na lidovou veselici Masopust po našem. Všeude bylo plno maskar a veselého smíchu, masopust přinesl do obce

opravdové jaro. Sluníčko svítilo na modré obloze o sto šest. Po starostenském povolení se dal do pohybu dlouhý průvod pestrobarevných masek natěšených na tradiční masopustní občůzku obci. Rozesnaté hospodyně vybihaly ze stavení a s

pobavili při scéně s názvem Soud s kobylo, kterou ukončila scénka Svatha Deža s Arankou. Přitom všem masopustním veselí bylo bohaté co jíst a pít a k tomu všemu zvesela hrálo Podřípské trio a tančil dětský folklorní soubor Třebeni-



**Foto: Spolek Veselý venkov**  
Spolku se tak podařilo vzkřísit na Hřobčicku puvabnou lidovou tradici. Poděkování patří všem zúčastněným.

Spolek Veselý venkov

## MIMONI PŘÍVEDLI NA KARNEVAL DESÍTKY MASEK



S Mimoni si užily karneval dětí v Měrunicích. Spousta soutěží, her a tance čekala na malé návštěvníky. Kromě žlutých postavíček se přišly pobavit i kočky, rytíři, princezny, fotbalisti či zombiči, zkrátka se to při karnevalu maskami jen hemžilo. Od Mimoniů dostaly děti i mnoho drobných dáreků. Ty byly financovány z vytyčku tomboly společenského plesu, který se konal před karnevalem.

Pořádání karnevalu je v Měrunicích tradicí, vždy se ho zúčastní několik desítek dětí z obce i okolí.

(red)

## POZVÁNKA

Přijďte spálit čarodějnice do Měrunic. Tradiční akce se bude konat 30. dubna od 17 hodin na fotbalovém hřišti. Na programu bude upálení čarodějnice, pro každého návštěvníka pak budou připravené buřty k opékání. Masky jsou vítané.